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Že by měl masopust oslavovat příchod 
jara a rozlučku se zimou, tak to nám po-
časí jasně vysvětlilo, že nechystá. Už při 
přípravě stanů se vítr rozhodl vše zbourat 
a odnést, déšť chtěl uhasit zapálený oheň 
pod třemi kotli a sněhové vločky dát na-
jevo, že zima ještě rozhodně neřekla své 
poslední slovo.

Přes všechna příkoří se v kotlích uvařil 
výborný ovárek, jitrničky, ovarová polévka 
a tradiční „prdelačka“. Kdo přišel, neodchá-
zel s prázdnou, pochutnat si mohl na mís-
tě v závětří stanového posezení, zahřát se 
mohl svařáčkem, či čajem a zakončit slad-
kou tečkou v podobě nadýchaných koláčů 
a buchet. K tomu všemu ještě s hudebním 
doprovodem našeho Čečelbandu.

Odměnou za práci všech obětavých a zú-
častněných lidí je stále žijící tradice v obci.

Za což Vám patří velký dík.
Ale pozor přátelé, období přejídání, tuč-

ných jídel a bujarého popíjení je u konce, 
přichází období půstu před Velikonocemi. 
Jaro se musí přivítat bez pneumatik kolem 
pasu! Zapojte do svého jídelníčku více ze-
leniny, přidejte zdravý pohyb na čerstvém 
vzduchu a nezapomeňte na úsměv na tváři.

 Marcela Radomilová

Poslední únorová sobota patřila masopustnímu hodování.  
Tato lidová tradice v naší obci tentokráte nebyla spojena 
s průvodem lidí oblečených v různých kostýmech a maskách, 
ale i tak byla opět ve znamení úžasných zabíjačkových 
pochoutek, zpěvu, lidské radosti a pospolitosti.

Zabíjačkové hody na návsi

JUBILANTŮM PŘEJEME 
VŠE NEJLEPŠÍ
Bylo dobrým zvykem, že v případě osla-
vy významného životního jubilea na-
vštívil oslavence některý ze zástupců 
naší obce, aby mu osobně poblahopřál.

Bohužel opatření neumožnila již 
dlouhou dobu, aby bylo možné tyto 
gratulace absolvovat osobně. Zastupi-
telstvo obce by tak chtělo všem jubilan-
tům popřát alespoň na dálku všechno 
nejlepší, hodně zdraví a ať se Vám všem 
dobře daří. Věříme ale, že se situace 
brzy zlepší natolik, že se ke gratulacím 
jubilantům opět vrátíme.

Stávající protiepidemiologická opat-
ření již sice konání blahopřání umož-
ňují, jelikož ale panuje nadále obava 
o zdraví našich seniorů, nebudou pro-
zatím gratulace obnoveny. 

Svá životní jubilea oslavili:
• Jaroslav Polívka
•	 František	Palička
• Jaroslav Nepomucký
• Ladislav Šuda
• Vladislava Kurzweilová

Jubilanti, kteří oslaví narozeniny 
v tomto roce 2023 a nepřejí si být zve-
řejněni, nechť se obrátí na obecní úřad, 
tel.: +420 315 696 191.

Foto Renata Kábrtová
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Ke konci roku 2022 byla provedena provizorní rekonstrukce 
ulice Nouzov v úseku křižovatky ulice Hřbitovní až Družstevní. 
Smyslem bylo částečně vylepšit životní komfort rezidentů 
v části ulice Nouzov, která je momentálně v kritickém stavu.

Ulice Nouzov byla v roce 2022 vyprojekto-
vána a zahrnuta do dotačního programu, 
bohužel dotace na rekonstrukci této ulice 
nebyla v říjnu 2022 naší obci přiznána.

I tak považujeme úsek nezpevněné části 
ulice Nouzov za primární problém. Zastupi-
telstvo obce rozhodlo na svém zasedání, že 
problematický úsek zrekonstruuje z vlastních 
zdrojů, a to v co nejkratším možném čase.

Neznamená to však, že nadále nebude-
me usilovat o získání dotačních prostředků 
na tento a další projekty.

Co se týká komunikací, tak máme vysou-
těženo projektování ulice Družstevní, Mi-
kov, U Trativodu a Pod Sokolovnou. Hotový 
projekt je často hlavní podmínkou žádosti 
o dotaci a chceme být připraveni.

Ke komunikacím se váží i další běžící 
akce s cílem zvýšit bezpečnost v obci.

Odborem dopravy MÚ Mělník a PČR byla 
schválena úprava provozu Pod Sokolovnou. 
Ulice je nyní jednosměrná. Napojení se 
z této ulice na ulici Byšická již nebude mož-
né, přesto ale bude vybaveno zrcadly pro 
zvýšení bezpečnosti chodců.

Další akcí, kterou nám Odbor dopravy 
MÚ Mělník a PČR schválil, je instalace 
průběhových radarů v ulici Konětopská. 
Vlivem dodavatele byl termín instalace pro-
dloužen do konce března 2023.

A zatím poslední věcí, kterou nám Odbor 
dopravy MÚ Mělník a PČR schválil, je vy-
budování dvou nových přechodů pro chod-
ce v ulici Konětopská (propojení chodníků) 
a Všetatská (propojení zastávek). Realizace 
je plánována na červenec 2023.

Ve schvalovacím řízení je propojení par-
číků u kostela chodníkem se zábradlím.

V prostoru pod Obecním úřadem pracu-
jeme na vybudování víceúčelového parko-
viště.

Fotovoltaické elektrárny  
pro obec i pro vás
Ne náhodou se po celé České republi-
ce rychlým tempem budují fotovoltaické 
elektrárny. Kromě částečné energetické 
soběstačnosti takto vybavených objektů 

a rychlejší návratnosti v době předraže-
ných energií jsou velkou hnací silou těchto 
projektů i dotační tituly. Jelikož jeden ta-
kový byl nedávno vyhlášen pro obce do tří 
tisíc obyvatel, neváhali jsme ani minutu 
a rozjeli přípravu osazení obecních objek-
tů fotovoltaickými panely. Bude to obecní 
úřad, základní a mateřská škola a přede-
vším čistírna odpadních vod, ve které je 
spotřeba elektrické energie enormní a roč-
ně vyjde na půl milionu Kč. Zajistili jsme 
uzavření smluv o připojení k síti s distribu-
torem a energetické posudky. Žádost o do-
taci jsme podali 15. března. Nyní pracujeme 
na detailní projektové dokumentaci a po-
stupně směřujeme k vyhlášení výběrového 
řízení na zhotovitele.

Fotovoltaika může být zajímavá i pro vás 
a váš rodinný dům. I v letošním roce máte 
jistotu, že z programu Nová zelená úsporám 
získáte dotaci až 200 tis. Kč na tepelné čer-
padlo, fotovoltaiku nebo jejich kombinaci. 
Prostředků je dostatek a obdrží je každý, 
kdo splní podmínky dotačního programu. 
Dotace zpravidla pokryje 50% investič-
ních nákladů. Nová legislativa usnadňuje 

instalaci a umožňuje provozovat bez licen-
ce i systémy až do 50 kW. Instalační firmy 
zpravidla nabízejí kompletní řešení včetně 
vyřízení dotace. Pro vás jako zákazníka se 
administrativa stane jednoduchá a lehce 
zvládnutelná. Program nově myslí i na se-
niory a připravil pro ně titul Nová zelená 
úsporám LIGHT.

A co od moderních fotovoltaických panelů 
na střeše rodinného domu očekávat? V zim-
ních měsících Vaši spotřebu pokryje pouze 
částečně a odběru z distribuční sítě se tedy 
nevyhnete. Naopak v letních měsících Vám 
elektrárna vyrobí mnohem více elektřiny, 
než spotřebujete, a tu přebytečnou můžete 
do sítě odprodat. Pokud si pořídíte baterio-
vé úložiště, během slunečného dne se bate-
rie plně nabijí a uloženou energií pokryjete 
celou noční spotřebu a velkou část dalšího 
dne, pokud již svítit nebude. A ještě jeden 
přínos vlastní elektrárna nabízí. Jestliže 
dojde k výpadku dodávky z distribuční sítě, 
fotovoltaický systém s bateriemi zafunguje 
jako záložní zdroj, automaticky se přepojí 
a Vaše domácí spotřebiče výpadek sítě ani 
nepocítí. Nabídka dotací z programu Nová 
zelená úsporám v roce 2023 je bohatá a kro-
mě fotovoltaických systémů pokrývá i zdro-
je vytápění, solární ohřevy vody, okna, dve-
ře, fasády, rekuperace, ozeleněné střechy, 
jímání dešťovky a nově i nabíjecí body pro 
elektromobily.

Pokud budete mít otázky k fotovoltaice, 
pište na mistostarosta@cecelice.cz, poku-
sím se pomoci.

Projekt výstavby 
nové MŠ
Tento projekt je pro nás stále aktuální 
téma. Pro novou školku a ulici Pod Cece-
mínem obec úspěšně získala pravomocné 
stavební povolení. Vydařené bylo rovněž 
výběrové řízení na zhotovitele stavby, 
ve kterém se sešlo mnoho nabídek. Zho-
tovitel byl vybrán a zbývá vyřešit posled-
ní složitou otázku, financování stavby. 
Dotační titul, který jsme po řadu měsíců 
s nadějí sledovali a kvůli kterému jsme 
korespondovali s ministrem financí, na-
konec nenabídl tolik prostředků, abychom 
si mohli dovolit zbytek pokrýt z rozpočtu 
obce a nebylo možné kombinovat jej s ji-
nými tituly. Rozhodování nebylo snadné 
především z důvodu, že nikdo neumí před-
povídat, zda a jaká bude podpora těchto 
investic v příštích letech.

Rozvoj infrastruktury  
v obci a bezpečnost
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Nutno říci, že na toto téma probíhala 
na zastupitelstvu obce rozsáhlá diskuse 
a mnoho pracovních porad. Názory zastu-
pitelů byly odlišné, ale korektní diskusí 
a hlasováním jsme došli k věcnému závěru.
Můj osobní pohled, jako starosty obce je, 
že nová školka je pro naši obec potřebná. 
Pro rozšíření kapacity MŠ a naplnění po-
třeb místních občanů udělám maximum, 
ale v žádném případě nechci obec zadlužit 
na dlouhá léta a reálně zastavit investice 
do ostatních sfér.

Aktuální změny v hygienické legislati-
vě nám umožnily rozjet plán „B“, kterým 
je půdní vestavba stávající budovy školy. 
Možná si vzpomenete, že tímto návrhem 
tehdy celý projekt začal, právě kvůli hygi-
enickým požadavkům se ale nemohl po-
sunout dál. Nyní možnost existuje a půdní 
vestavbu proto vyprojektujeme. Získáme 
dvojnásobnou šanci na dotační financování 
a realizaci alespoň jednoho z projektů. Při 
mimořádně příznivé situaci v dotacích při-
chází v úvahu i realizace obou projektů.

Kultura a zeleň

Aktuálně jsme podali žádost o dotaci na re-
konstrukci hřbitovní zdi, kde krom zdi 
plánujeme rekonstruovat cesty a přivést 
elektřinu do dřívější márnice, která je dnes 
využívána jako technická místnost pro 
údržbu hřbitova. Na příjezdovou cestu hřbi-
tova instalujeme veřejné osvětlení. 

A dále budujeme menší odpočinkový par-
čík s lavičkami v sousedství hřbitova.

Snažíme se odstraňovat staré a nebez-
pečné stromy, které již neplní svoji funkci 
v krajině, ale nezapomínáme ani na výsad-
bu zeleně nové. Obec uzavřela smlouvu 
s firmou, která nám zdarma na pozemcích 
obce zajistí výsadbu nových stromů a keřů. 
Povinností obce bude pouze následná péče, 
jako je zavlažování apod.

Pracujeme na propojení cyklotrasy z Če-
čelic do Všetat mimo hlavní silnici.

Jsme o krok blíže k dokončení nové kap-
ličky.

Příroda a náš přístup k ní

Letošní zima bez sněhové pokrývky přímo 
vybízí k procházkám přírodou v přilehlém 
okolí naší obce. Je však smutné, jak ně-
kteří z našich spoluobčanů, a to hlavně 
z řad mládeže, dokážou to hezké kolem 
nás zaneřádit PET lahvemi, plechovka-
mi od různých nápojů, obaly od potravin 
apod. Opravdu nevědí, že takový odpad 
patří do košů a ne do lesa nebo parku? 
Mohu jenom apelovat na rodiče i učitele, 
aby dětem vysvětlovali, jak se k naší pří-
rodě chovat, aby zůstala tak krásná i pro 
jejich děti. Je také důležité jim jít příkla-
dem. Prosím, zamysleme se nad sebou 
a začněme se chovat k přírodě jako civili-
zovaní lidé.

Přijďte v sobotu 15. 4. na akci „Ukliď-
me Čečelice“. Zaměříme se na úklid obce 
a okolí, výsadbu nových dřevin, jarní práce 
na obecní zeleni a další akce, díky kterým 
budeme žít v hezkém prostředí. Přivítáme 
všechny, kteří budou chtít pomoci. Sejdeme 
se v parku v 9.00 hodin. Podrobné informa-
ce budou zveřejněné na úřední desce obce 
a dalších komunikačních kanálech.

Od pátku 31. 3. do neděle 2. 4., budou 
pro občany před areálem ČOV přistave-
ny kontejnery na odpad. Včetně kontej-
neru na nebezpečný odpad.

Komunikace

Pro komunikaci s občany je kromě bezdrá-
tového rozhlasu Bor-1, webových stránek 
obce a fyzické úřední desky nově k dis-
pozici také aplikace pro mobilní telefony 
a PC s názvem MUNIPOLIS. Aplikace je 
volně ke stažení, stačí se pouze registrovat 
a všechny důležité informace budete mít 
přímo ve svém mobilním telefonu.

Intenzivně jednáme se všemi mobilními 
operátory o posílení signálu v naší obci. 

 Jiří Kábrt, starosta, Libor Kurzweil, místostarosta

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
Z OBCE PŘÍMO  
DO VAŠEHO TELEFONU
PŘIHLASTE SE
K ODBĚRU 
www.munipolis.cz/ 
registrace

Registrovat se můžete I osobně přímo 
na našem úřadu. Rádi vám pomůžeme.

Foto Tereza Netíková

Foto Libor Kurzweil
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Anglické divadlo – MAGIC SHOW
V polovině ledna u nás čekala akce od spo-
lečnosti Azyzah Theatre. Jednalo se o di-
vadelní představení s anglicky mluvícími 
herci. Vystoupení proběhlo na místním sále 
sokolovny. Je to vůbec poprvé, kdy se po-
dobná akce, s rodilými mluvčími z ciziny 
pro naši školu pořádala. Vystoupení se zor-
ganizovalo na podporu výuky anglického 
jazyka. Vybrali jsme hudebně kouzelnickou 
show, která by byla přínosná pro děti, co se 
anglicky učí a zároveň, aby zaujala i děti 
z mateřské školy. Divadlo bylo poutavé 
a interaktivní. Herci zapojili všechny děti 
do hry. Snažily se spolupracovat s herci, 
odpovídat jim na otázky, překládat a zpívat. 

Scénky byly velmi zábavné a vtipné. I když 
bylo vše v anglickém jazyce, každý pocho-
pil a rozuměl, o čem show byla.

Soutěž v jazykolámání
Tradiční soutěž v jazykolámání se koná 
na naší škole vždy na den mateřského ja-
zyka tj. 21. 2. Dětem se dostatečně dopředu 
rozdá přes 50 různých jazykolamů, které 
doma trénují, procvičují se v nich a zároveň 
si zlepšují výslovnost a kulturu mluveného 
projevu. Prvňáci dostali 10 náhodných ja-
zykolamů, které museli po paní učitelce zo-
pakovat. Za každý jazykolam byl bod. Kdo 
získal nejvíce bodů, zvítězil. Zbylé ročníky 
musely přečíst všechny jazykolamy a každý 

správně vyslovený se jim započítal do skó-
re. Výherkyní soutěže v jazykolámání se 
stala žákyně čtvrtého ročníku.

Co nás čeká v následujících měsících?
Škola se stane spolupořadatelem Velikonoč-
ní akce. Přijďte si s celou rodinou zasoutěžit 
a oslavit svátky jara v úterý 4. 4. před Základ-
ní školu a Mateřskou školu Čečelice. Čeká 
nás zábavné odpoledne plné soutěží a her. 
Podrobné informace budou včas zveřejněné 
na úřední desce obce a v aplikaci Munipolis.

V květnu žáci ZŠ vyrazí na čtyřdenní 
pobyt v přírodě. Chystáme se do České-
ho ráje, kde na nás čeká krásné ubytování 
a ještě krásnější příroda. Už se velmi těšíme 
na nové zážitky a dobrodružství. 

Až se vrátíme z pobytu v přírodě, nebude-
me smutní. Můžeme se totiž těšit na Sféric-
ké kino, které pro nás bude novinkou.

 Martina Kábrtová, učitelka ZŠ

Maškarní 
řádění v MŠ
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Foto Martina Kábrtová

Koncem února se v naší školce pořádal kar-
neval. Příprava probíhala už několik dní 
zpět, abychom měli jistotu, že stihneme pro-
story krásně vyzdobit. Prostory zdobily růz-
né balónky, třásně, barevné řetězy a velký 
malovaný klaun. I děti se svými klauny a ko-
láčky na výzdobě podílely. V den karnevalu 
se všichni hned ráno převlékli do masek. 
Mohli jsme tu vidět berušky, klauna, kost-
livce, piráta, postavu z Minecraftu a spous-
tu dalších úžasných masek. Ráno se tančilo, 
další zábava přišla po svačince. Jako první 
aktivitu si děti přály zahrát sochy. Paní uči-
telka pouštěla hudbu a na stopnutí se děti 
musely zastavit a nehýbat se. Druhá činnost 
byla hod jitrnicí. Připravila se velká hlava 
klauna, který měl otevřená ústa, do kterých 
měly děti za úkol hodit jitrnici. Tato činnost 
všechny bavila nejvíce a moc jsme si ji užili. 
Poslední hrou byla židličkovaná, která měla 

také velký úspěch. Děti obcházely dokola 
židličky a na zastavení hudby se posadily. 
Třešničkou na pomyslném dortu byla za-
stávka na občerstvení. Všem moc chutnalo. 

Na závěr jsme si rozdali diplomy za účast 
a čelenky ve tvaru zvířátek. Byla to krásná 
akce. Těšíme se zase příští rok.

 Vendula Fabianová, učitelka MŠ

Zpravodaj ze školy
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Libišský čtyřboj
Poslední listopadovou sobotu si naši mla-
dí hasiči dodali odvahu a kuráž zúčastnit 
se závodu v Libiši. Prověřují se zde do-
vednosti ve čtyřech disciplínách: motá-

ní hadic, zapojování a rozpojování plata, 
topografie a zdravověda. Naši odvážlivci 
si prověřili své dovednosti a zjistili, kde 
mají mezery, na které se zaměří při své 
další práci.

A jak jsme si vedli?

Kategorie:
mladší 6 – 8 let 13. místo
mladší 9 – 11 let 13. místo
starší 12 – 15 let 15. místo

Jsem velice rád, že se naši mladí hasiči 
těchto soutěží účastní, užívají si je. To je 
z mého pohledu nejdůležitější.

Floriánkovo uzlování
V sobotu 25. února se naši mladí hasiči zú-
častnili závodu v uzlování a dalších hasič-
ských dovednostech. Čekala je topografie, 
plato, technické prostředky a tajná disci-
plína, jejíž doménou byla zejména důvěra 
a spolupráce. Soutěžící měl zavázané oči, 
v roli navigátora byl velitel družstva. Spo-
lečně měli za úkol dopravit míček bludištěm 
do jamky, čímž otevřeli trezor s úkolem. Naši 
hasiči pod dohledem svého vedoucího Petra 
Najmana obsadili pěkné 14. místo.

Všem mladým hasičům a vedoucím dě-
kuji za jejich účast v tomto i nadcházejících 
závodech.

Kroužek MH se koná vždy v úterý od 17:00 
pro mladší a od 18:00 pro starší mladé 
hasiče.

 Josef Najman, vedoucí mládeže SDH

Čertovská show, která nemá obdoby

Snad každý vzpomene na čerta tancující-
ho v okovech! V Čečelicích máme ale také 
spoustu hodných dětí, a proto letos přišel 
i Mikuláš se zástupem andílků, kteří se 
věnovali hodným dětem celý večer. Prožili 
si tak dohromady spoustu zábavy! Andílci 
a hlavně Mikuláš odměnili všechny, kteří 
si to za své dobré chování zasloužili.

Pevně doufáme, že si to děti užily, pro-
tože andělé nám sdělili, že lepší atmosféru 
a hodnější děti ještě nezažili!

Večer, i když mrazivý, na sokolovně vzne-
sl spousty tepla do srdíček pyšných rodičů.

Pyšní jsme ale hlavně my, pořadatelé celé 
akce SKuMiK, protože díky Vám, jsme mohli 
rozdávat radost nejen na místní sokolovně, 
ale také v Domově Mladá, který pečuje o lidi 
s fyzickým i psychickým postižením. V rámci 
naší spolupráce jsme se rozhodli jim pomáhat 
i nadále, a to nejen na základě finanční strán-
ky. Momentálně s nimi pracujeme na zútulně-
ní jejich domova a také jako potřebné síly.

Díky dobrovolnému vstupnému jsme 
vybrali částku, za kterou jsme nakoupili 
dobroty, něco pro radost a vše odvezli dě-

tem a dospělým, kteří neměli tolik štěstí, 
jako děti, které s námi na sokolovně řádi-
ly.

Celý výtěžek z Mikulášské ještě zdvojná-
sobil náš vzácný Lucifer, a za to mu patří 
velký dík.

Děkujeme také všem, kteří nás podporují.
Příští rok se na vás opět těšíme, Vy zlo-

bivci naši! 
 Michaela Kovaříková, SKuMiK Čečelice

Jak je každým rokem tradicí, pro zlobivce si přijdou čerti 
do vesnice. U nás v Čečelicích si přišli pro ty nejzlobivější již 
3. prosince, a to na místní sokolovnu. Ta se zahalila do černého 
pláště a všichni se vyřádili, čerti obzvláště!
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Mladí hasiči nezahálí
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Krátce z fotbalu

Je čas vzít rodinu, případně přítelkyni 
na hory, výlet nebo do divadla a trochu do-
hnat to, na co v průběhu soutěže není tolik 
času. Svým blízkým trochu kompenzovat 
jejich toleranci pro nás fotbalisty, která je 
tak nezbytná.

Trochu jinak to mají funkcionáři, ti od za-
čátku roku plánují a organizují strategii 
svých klubů. Zároveň je to časový prostor 
pro případné změny v kádru, plánování 
zimní přípravy i přátelských utkání. Stejně 
tak je tomu i u nás v Čečelicích.

Přípravka trénuje prakticky nepřetržitě 
od ledna každý čtvrtek. Podle počasí v tě-
locvičně nebo na svépomocí vybudova-
né venkovní hrací ploše s umělou trávou 
a osvětlením.

Tým dospělých:
Od 7. února jsme zahájili kondiční přípravu 
v tréninkovém režimu úterý – čtvrtek.

Od 18. února i herní přípravu, postup-
ně proti TJ Kly, TJ Litol, TJ Řepín a Slavoj 
Kropáčova Vrutice.

Na začátku března jsme odjeli na herní 
soustředění, kde se pokusili co nejlépe při-
pravit na jarní část sezony. Soustředění sa-
motné nám ale výsledky určitě nezaručí. Je 
u nás běžné, že si většinu nákladů na sou-
středění hradí každý individuálně.

Vzhledem k destinaci si všichni museli le-
tos trochu připlatit, ale i tak to negativně účast 
neovlivnilo, spíše naopak. Účast 24 hráčů 
a 5 funkcionářů je pro nás jasným signálem 
o soudržnosti a dobré atmosféře v týmu.

Do zimní přípravy se k naší radosti zapo-
jili všichni hráči širšího kádru mající poten-
ciál pro A-tým. Je to celkem 24 hráčů roč-
níků 1986 až 2007. Za této situace nemáme 
potřebu nikterak výrazně doplňovat kádr. 
Dáváme přednost lokálním hráčům, kteří 
postupně vyspívají a přirozeně se začleňují 
do A-týmu. Mladší hráči se učí od starších, 
aby jejich roli v týmu časem převzali. Tak 
by to mělo fungovat nejen ve fotbale.

Soutěžní ročník zahájíme 25.3. na domá-
cím hřišti proti TJ Zálezlice.

Tímto zveme všechny naše příznivce i fa-
noušky: „Přijďte za fotbalem, společností 
a občerstvením“.

Za Vaši podporu předem děkujeme.
 Jiří Kábrt, trenér A-týmu

Prosinec a leden je pro většinu fotbalistů i fanoušků období klidu.

Rozpis utkání OP muži 
jaro 2023
1. kolo  Sobota 25. 3. 15:00
TJ Sokol Čečelice – TJ Sokol Zálezlice

2. kolo  Neděle 2. 4. 16:30
SK Slavia Velký Borek – TJ Sokol Čečelice

3. kolo  Neděle 9. 4. 16:30
TJ Sokol Tišice – TJ Sokol Čečelice

4. kolo  Sobota 15. 4. 17:00
TJ Sokol Čečelice – SK Vojkovice

5. kolo  Sobota 22. 4. 14:00
TJ Sokol Dolní Beřkovice – TJ Sokol Čečelice

6. kolo  Sobota 29. 4. 17:00
TJ Sokol Čečelice – TJ Slovan H. Beřkovice z.s. 

7. kolo  Neděle 7. 5. 17:00
FK PŠOVKA MĚLNÍK B – TJ Sokol Čečelice

8. kolo  Sobota 13. 5. 17:00
TJ Sokol Čečelice – TJ Sokol Libiš, B z.s.

9. kolo  Sobota 20. 5. 14:00
AFK Vraňany – TJ Sokol Čečelice

10. kolo  Sobota 27. 5. 17:00
TJ Sokol Čečelice – FK Vysoká z.s. 

11. kolo  Sobota 3. 6. 17:00
TJ Sokol Obříství – TJ Sokol Čečelice

12. kolo  Sobota 10. 6. 17:00
TJ Sokol Čečelice – SK Mšeno z.s. 

13. kolo  Sobota 17. 6. 17:00
SK Labský Kostelec – TJ Sokol Čečelice
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Pověst o tajných 
chodbách

Po celé generace se v ústním podání v obci 
Čečelice vypráví, že v obci vedou tajné 
chodby a spojují různá místa.

Na dnešním fotbalovém hřišti stávala 
tvrz na vyvýšeném pahorku, obtékaná bah-
nitým okruhem, odtud prý vedla tajná pod-
zemní chodba spojená jednak s kostelními 
prostory podzemních krypt a jednak s bez-
vodou studnicí za stodolou u fary.

Jiná verze říká, že tajná podzemní chod-
ba vedla z malé tvrzi stávající v prostoru za-
hrady dnešního č.p. domu 39.

Vzhledem k tomu, že většina pozemků 
i hospodářské budovy byly součástí majet-
ku rozsáhlého panství kolem zámku v By-
šicích (později v Hoříně), udržela se další 
verze, a sice že chodby vedou až do zámku 
v Byšicích.

Tyto pověsti podpořil i propad do pod-
zemních prostor v roce 1963, kdy se prová-
děly pozemní úpravy pro výstavbu budovy 

mateřské školky a jeslí (dnešní budovy 
v majetku soukromého vlastníka vedle So-
kolovny). Otevřel se prostor do podzem-
ních polo zasypaných chodeb s klenutým 
stropem. Bohužel prostory hrozily zborce-
ním, a proto byly v září 1963 odstřeleny 
a zasypány, aniž by došlo k prozkoumání, 
o jak starou stavbu se jednalo. Koncem 
listopadu 1963 byl při pokračující výstav-
bě mateřské školky a jeslí objeven větrací 
otvor do hloubky 4m ústící do prostorného 
sklepa s klenbou, s chodbou ústící do farní 
zahrady. Očitý svědek pan Jaroslav Jaroš 
poznal na podlaze střepy nádob s vinař-
ským motivem a vyryté letopočty na zdi 
1732 a 1734.

I když o objev projevil zájem archeolo-
gický ústav Národního muzea v Praze, na-
konec nedošlo k prozkoumání ani tohoto 
prostoru …

Pověst o kněžně 
Ludmile
Kněžna Ludmila (860 – 15. 9. 921 hradiště 
Tetín), manželka prvního historicky dolo-
ženého Přemyslovce, knížete Bořivoje I., 
babička sv. Václava, chronologicky první 
česká svatá, kterou nechala zavraždit její 
snacha Drahomíra, použila poprvé víno 
v Čechách k náboženským účelům, ještě 
v době, kdy byla pohankou. Podle pověsti 
zaslal moravský kníže Svatopluk českému 
knížeti Bořivojovi a jeho ženě Ludmile sud 

moravského vína k oslavě narození jejich 
syna Spytihněva. Ludmila obětovala trochu 
vína bohyni Krosyně s prosbou o vydatný 
déšť. Její prosba se vyplnila a úroda byla 
zachráněna.

Přála rozvoji vinařství a dala založit jed-
nu z prvních vinic na svazích Cecemína 
(ve starých mapách i Čečemín). Ludmila 
podle pověsti na vinici na Cecemíně ne-
chala vyučit vinařskému umění sv. Václava 
a ten byl pak označován jako superimus ma-
gister vinearum = nejvyšší perkmistr vinic.

Stopy pěstování vinné révy v tomto kra-
ji dokládají i názvy na mapách „Vinička“ 
(svah nad Sokolovnou), nebo „Vinice“, 
„Pod Vinicí“, svah na levé straně směrem 
na Konětopy.

Jak vidíte z uvedených pověstí, stále zbý-
vá prostor pro nadšence pro další hledání 
dalších dílků do této skládanky. Těšit se 
můžete v příštím vydání.

Ve spolupráci s kronikářem obce

Jaroslavem Jarošem napsala Dana Březinová.

Tentokrát jsme pro vás vybrali několik pověstí, které se váží 
k obci Čečelice a jejímu okolí. Některé z nich jsou spojeny se 
jmény významných osobností českých dějin jako sv. Ludmila, Jan 
Žižka z Trocnova, některé můžete slýchat ještě dnes, sem patří 
zejména ty o tajných chodbách.

Čečelské pověsti

Přístrojová	pedikúra	je	moderní	ošetření	chodidel,	které	
je	bezkrvé,	bezpečné	a	při	pravidelném	opakování	snižuje	
tvorbu	zrohovatělé	kůže.
Diabetici	pojištěni	u	VZP	mohou	na	toto	ošetření, 
tj.	pouze	přístrojovou	pedikúru,	čerpat	příspěvek	až	3	000	Kč	z	programu	prevence.

Objednávky: 	737	300	565		 	info@terranoha.cz
	Obecní	úřad	vedle	provozovny	Kadeřnictví
	www.terranoha.cz

Těším	se	na	Vaši	návštěvu!
Ing. Dana Březinová
Člen České podologicé společnosti
Člen České podiatrické společnosti
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NOVĚ OTEVŘENO

„Nespouštěj své oči z hvězd
a své nohy ze země.“
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Co nás čeká
a nemine
Jarní sběr papíru
Do pátku 24. 3.

Maškarní
Sobota 25. a neděle 26. 3.

Zápis do ZŠ
Středa 12. 4.

Ukliďme Čečelice
Sobota 15. 4.

Den otevřených dveří
Středa 19. 4. 

Poupatovský bál
Sobota 22. 4.

Zápis do MŠ
2. – 16. 5.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
2023/2024

12. dubna 13:00 – 16:00 hod.
Pro školní rok 2023/2024 budou zapsány 
do 1. ročníku děti, které dovrší k 31. 8. 

2023 věku šesti let a děti s odkladem školní 
docházky z minulého školního roku. K plnění 
povinné školní docházky mohou být přijaty 
i děti, které dosáhnou šestého roku věku 

v době od září 2023 do konce června 2024. 
Podmínky přijetí těchto  dětí budou zákon-
ným zástupcům sděleny v mateřské škole.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v mateřské škole Čečelice

KDY: 19. 4. 15:00 – 16:30 h.
KDE: na zahradě školy 

Seznámení s provozem, prohlídka, společné 
hraní dětí, informace o zápisu.

Přijďte se k nám podívat, popovídat  
si a seznámit se s prostředím školky.

Těšíme se na Vás!

ZÁPIS DĚTÍ 
K PŘEDŠKOLNÍMU 

VZDĚLÁVÁNÍ

DO ZŠ A MŠ ČEČELICE
od školního roku 2023/2024
Zápis se koná od 2. do 16. 5.  

Aktuální informace budou během měsíce 
dubna zveřejněny na stránkách školy.

JARNÍ SBĚR PAPÍRU
Ve dnech 20. až 24. března

proběhne školní sběr starého papíru.

Další informace:
tel.: 315 696 422, e-mail: zs.cecelice@seznam.cz

www.skolacecelice.cz

Poupata z Čečelic vás 
 srdečně zvou na

V. POUPATOVSKÝ
JARNÍ BÁL

22. 4. v 19.30 | Vstup: 100 Kč 
Kde: TJ Sokol Čečelice

 Hudba: Bíza Band

Zahájení přípitkem s Poupaty,  
které v průběhu večera vystoupí.

Malé občerstvení v ceně vstupného.

Bohatá tombola.


